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AnapTtameHT No. 31 Crtyauo No. 32 Crtyauo No. 33 Crtyavo No. 34 AnaptameHT No. 35 31 301.91 m?
nomeLuerve | nog CTeHM |TaBaH |nomelueHue | nog CTeHu |TaBaH | nomelleHwve | nog CTeHU |TaBaH | nomelleHve | noa CTeHM |TaBaH | nomelleHue | nog CTeHu |TaBaH Anaprament No. 31 69.64 M2
1 TepakoTa natekc | natexc | 1 TepakoTa natekc | natekc | 1 Tepakota nartekc | narekc | 1 TepakoTa nartekc | narekc | 1 TepakoTta naTekc | natekc Cryavo No. 32 42.74 M2
2 TepakoTa asHc | natekc | 2 TepakoTa dasHc | natekc | 2 TepakoTa dasHc | natekc | 2 TepakoTa thasHc | natekc |2 TepakoTa chasHc | natekc Cryavo No. 33 42.72M2
3 NaMWHUPaH NapkeT | 1IaTekc | natekc 3 JNaMUHMPaH NapkeT | NaTekc | naTekc 3 NaMUHUPaH NapKeT | NaTekc | natekc 3 NaMWHUPaH NapkeT | NaTekc | natekc 3 JNaMUHMPaH NapKeT | naTtekc | naTekc CTyIJVIO No. 34 4225 M2
4 nNamMnHUPaH NapkeT | naTekc | natekc |4 TepakoTa narekc | 4 TepakoTa narekc | 4 TepakoTa narekc | 4 NaMWHUPaH NapkeT | naTekc | natekc Anaprament No. 35 76.50 M2
5 TepakoTa natekc 5 TepakoTa narvekc OBLM vyactn 28.06 M2
Kopupgop/ ctbnbuwe
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